14. ročník mezinárodního turnaje mladších žáků „O pohár předsedy OFS Olomouc“    

V hale UP kralovalo družstvo Bohuňovic
Ve sportovní hale Univerzity Palackého se letos počtrnácté uskutečnil mezinárodní turnaj mladších žáků „O pohár předsedy OFS Olomouc“. Po dohodě obou partnerských fotbalových svazů z Nitry a Olomouce se turnaje poprvé zúčastnila družstva hrající „jen“ okresní soutěže. Na dramatičnosti bojů však toto omezení nemělo pražádný vliv.  
V době od osmi do téměř sedmnácti hodin se uskutečnilo dvanáct zápasů ve skupinách a osm zápasů play off. Skupinu „A“ vyhrálo bez porážky, jen s jednou remízou Náklo před překvapením turnaje Chválkovicemi, které prohrály jen s pozdějším vítězem skupiny. Třetí skočili se třemi body žáci ze slovenského týmu Výčapy-Opatovce. Trochu smůly měli borci Náměště. Sice dokázali uhrát bod s Náklem, ale další zápasy o gól prohráli… 
Výsledky skupiny A: Sokol Náklo – SK Chválkovice 7:2, – Výčapy-Opatovce 3:1, – SK Náměšť n.H. 2:2. SK Chválkovice – Výčapy-Opatovce 4:3, – SK Náměšť n.H. 3:2. Výčapy-Opatovce – SK Náměšť n.H. 2:1.  
Tabulka:

1. Sokol Náklo
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2. SK Chválkovice 
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3. KMŠN Výčapy-Opatovce
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4. SK Náměšť n.H.
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Ve skupině „B“ se očekával boj o prvenství ve skupině mezi družstvy Bohuňovic (loni skončily čtvrté) a Nevidzan. Předpoklad se naplnil. Bohuňovičtí výrazně přehráli obě družstva okresu, s Nevidzanskými po boji uhráli plichtu. Druhým postupujícím do play off se stali žáci slovenských Nevidzan. Porazili Dub n.M., remízu s Bohuňovicem a v posledním utkání si mohli dovolit prohrát s Haňovicemi. Čtyři body k postupu z druhého místa stačily. Třetí místo, díky lepšímu vzájemnému utkání, patřilo Dubu a čtvrté již zmíněným Haňovicím. 
Výsledky skupiny B: Sokol Bohuňovice – ŠK Nevidzany 2:2, – Sokol Dub n.M. 7:1, – Doubrava Haňovice 12:1. ŠK Nevidzany – Sokol Dub n.M. 5:4, – Doubrava Haňovice 2:3. Sokol Dub n.M. – Doubrava Haňovice 6:3.
Tabulka:

1. Sokol Bohuňovice
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2. ŠK Nevidzany
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3. Sokol Dub n.M.
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4. Doubrava Haňovice
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3
V klasických bojích play off nebyla o překvapení nouze. Hned druhé utkání o případnou šanci hrát o páté místo mezi celky Výčapy-Opatovce v. Haňovice skončilo plichtou 6:6 a o lepším umístění musely rozhodnut pokutové kopy. Úspěšnější (0:2) byli Haňovičtí. V semifinále svedli náročný, ale vítězný boj borci Nákla. Favorita z Nevidzan porazili 3:1. Druhým finalistou se stali žáci Bohuňovic, kteří přehráli Chválkovice 3:0. V závěrečných zápasech o umístění porazily Výčapy-Opatovce družstvo Náměště 4:2 a obsadily sedmé místo. Pátou příčku si vybojovalo družstvo Duba nad Moravou, které stejným poměrem přehrálo Haňovice. Třetí příčku sebrali Chválkovičtí týmu Nevidzan v samém závěru utkání vítězstvím 3:5. Finále nepřineslo očekávanou dramatičnost. Náklo hned v prvních dvou minutách inkasovalo tři branky a jeho unavení hráči se nedokázali vrátit do hry a prohráli výrazně 0:9. Přesto mohli být jistě s nečekaným druhým místem spokojeni. Vítězem se tak stal jednoznačně celek Sokola Bohuňovice.       

Poháry, medaile a ceny vítězům předával tradičně předseda OFS pan Mgr. Stanislav Kaláb. Při závěrečném vyhlašování výsledků družstev se nezapomnělo ani na individuální ceny. V dovednostních soutěžích vyhrál hlavičky Lukáš Bařuta z Náměště, žonglování Filip Drgoňa a hod na koš Šimon Ivanička oba z KMŠN Výčapy-Opatovce. Nejlepším hráčem turnaje byl vyhlášen Miloš Lacika (ŠK Nevidzany), brankářem David Kožuch (TJ Sokol Bohuňovice) a nejlepším střelcem s patnácti (!) brankami Petr Vybíral (TJ Sokol Dub n.M.). Ceny pro kolektivy i jednotlivce byly pořízeny díky řadě sponzorů. Významně přispěl Olomoucký kraj, který se finančně podílel na zajištění celého turnaje.    
Konečné pořadí turnaje: 1. TJ Sokol Bohuňovice, 2. TJ Sokol Náklo,  3. SK Chválkovice, 4. ŠK Nevidzany (Sk), 5. TJ Sokol Dub nad Moravou, 6. TJ Doubrava Haňovice, 7. KMŠN Výčapy-Opatovce (Sk), 8. SK Náměšť na Hané. 
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Vítězné družstvo 14. ročníku turnaje mladších žáků „O pohár předsedy OFS Olomouc“ -
TJ Sokol BOHUŇOVICE
